ورق  عمل اللوغاريتمات
	صلي المعادلة اللوغارتمية بالاسية فيما يلي:
 (
  
 2 =
) (
   
3
 =
) (
   
4
 =
)
 (
         
    
16 =
 
)


 (
            
 16 = 
) (
           
 64 = 
)

	

	

	صلي المعادلة الاسية  باللوغارتمية فيما يلي:
 (
             
49
 = 
) (
           
 
81
 = 
) (
            
 
81 
= 
)




 (
   
2
 =
) (
  
 
4
 =
) (
   
2
=
)
	


ورق  عمل اللوغاريتمات

 

 

:

صلي المعادلة اللوغارتمية بالاسية فيما يلي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

:

صلي المعادلة الاسية  باللوغارتمية فيما يلي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

4

 =

 

 

 

 

 

??????

??

????

 

 

   

3

 =

 

 

 

 

 

??????

??

????

 

 

  

 

2

 =

 

 

 

 

 

??????

??

????

 

 

             

16

 = 

??

??

 

 

           

 

64

 = 

??

??

 

 

            

 

16

 = 

??

??

 

 

   

2

 =

 

 

 

 

 

??????

??

????

 

 

   

2

=

 

 

 

 

 

??????

??

????

 

 

  

 

4

 =

 

 

 

 

 

??????

??

????

 

 

             

49

 = 

??

??

 

 

           

 

81

 = 

??

??

 

 

            

 

81

 = 

??

??

 

